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Sajtótájékoztatón  ismertették  álláspontjukat  a  kolozsvári  tábla-ügy  kapcsán  az  Erdélyi  Magyar
Néppárt Kolozs megyei vezetői. Soós Sándor, a Néppárt megyei elnöke és Kis Júlia, megyei alelnök
a Bulgakov Irodalmi Kávéházban számolt be arról, hogy pártként nem vesznek részt a többnyelvű
helységnévtáblákért folytatott perben, de magánszemélyként csatlakoznak a kezdeményezéshez.

Soós  Sándor  emlékeztetett:  korábban  egy  első  fokon  meghozott  ítélet  kötelezte  a  kolozsvári
önkormányzatot  a  többnyelvű  helységnévtáblák  kitételére,  s  ezt  követően  írásban  kérték  a
városvezetést, hogy ne éljen az ítélettel szembeni fellebbezési jogával. Mivel ez nem történt meg,
és a kolozsvári önkormányzat megtámadta az ítéletet, másodfokon – mondvacsinált indokok miatt –
megsemmisítették  a  másodfokú  ítéletet.  Kis  Júlia  elmondta:  ezt  követően  írásos  formában
kérvényezték a többnyelvű táblák kihelyezését, ám beadványukra a törvényes határidőn túl sem
érkezett válasz.

A Néppárt Kolozs megyei vezetői elmondták: üdvözlik Szőcs Izabella munkásságát, aki civilként
küzd a többnyelvű táblákért, és értékelik a Muszáj-Musai csoport tevékenységét. „Bízunk benne,
hogy civilként új  lendületet adnak a kolozsvári  többnyelvűség ügyének, és igyekszünk minden
segítséget megadni ahhoz, hogy célkitűzéseiket mihamarabb elérjék” – mondta Soós Sándor. A
Néppárt Kolozs megyei elnöke leszögezte: mindaddig, amíg más pártok sem sajátítják ki a civilek
kezdeményezését,  nem  kezdeményeznek  új  pert,  és  magánszemélyként  csatlakoznak  az
újraindított  perhez.

A néppárti  vezetők kitértek a kolozsvári  városkapu nemrég napvilágot  látott  terveire is,  mely



kapcsán  elmondták,  sem  annak  kinézetét,  sem  funkcionalitását  nem  kívánják  kommentálni.
Ugyanakkor leszögezték: amennyiben a román városnév mellett a más nyelvű elnevezések kisebb
betűméretben szerepelnek, az sértő és diszkriminatív az itt élő őshonos kisebbségekre nézve.

A sajtótájékoztató végén elmondták:  március 15-én több rendezvénnyel  is  készülnek a Kolozs
megyei néppártosok. 10:00 órától a kolozsvári Szent Kamill Szociális Otthon udvarára várják az
ünnepelni vágyókat, ahol a tavaly felavatott Petőfi-szobrot koszorúzzák meg. A Néppárt megyei
elnökének elmondása szerint, hagyományt kívánnak teremteni az egyetlen kolozsvári Petőfi-szobor
március 15-i megkoszorúzásából, így mindenkit szeretettel várnak az ünnepségre, melyet követően
a Néppárt helyi vezetői a központi koszorúzáson is részt vesznek. Soós arról is beszámolt, hogy
13:00 órától a bánffyhunyadi Kultúrotthonban fellép az Operettissimo együttes, 14:00 órától pedig a
helyi  Petőfi-kopjafánál  kerül  sor  koszorúzásra,  17:30-tól  Hosszúmezőn,  a  római  katolikus
cinteremben,  a  honvéd  sírjánál  koszorúznak,  majd  18:10-től  a  Kultúrotthonban  folytatódik  az
ünnepség, 18:00 órától pedig a kolozsi római katolikus templomban kerül sor ünnepi szentmisére. 
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